
Шефик Џаферовић: 

Иницијатива упућена Савјету министара БиХ – „Ја сам 03. 11. 2011. године примио писмо од 

Удружења отпуштених радника из Републике Хрватске, 'Угор' Јелах-Тешањ, у којем се 

подсјећа на активности које је овај парламент имао када је у питању проблематика отпуштених 

радника из Републике Хрватске. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ, на 53. 

сједници одржаној 13. маја 2009. године, подржао је план мјера које је потребно предузети за 

рјешавање проблема грађана БиХ који су у Републици Хрватској остали без посла у периоду 

'91-'95, а који је усвојио и Савјет министара на 78. сједници, одржаној 26. 02. 2009. године. 

 Савјет министара је обавезан да извјештава Представнички дом о реализацији 

предвиђених мјера. Према овом писму, план се углавном не спроводи, а према вјеродостојним 

сазнањима Удружења, Управа за конзуларне послове Министарства спољних послова и 

европских интеграција Републике Хрватске, актом од 27. 05. 2010. године, обавијестила је 

Амбасаду БиХ у Загребу да институције Републике Хрватске не осјећају потребу да разговарају 

о проблему радника који су остали без посла у периоду '91-'95.  

На овакав став Републике Хрватске није било реакције институција БиХ. Закључак 

Представничког дома од 30. децембра 2010. године и Одлука Савјета министара од 26. 09. 2010. 

године испоштовани су у дијелу који се односи на одобравање средстава у износу од 100 

хиљада марака која су пребачена на рачун Удружења. Одлука Савјета министара је сасвим 

јасна у погледу намјене одобрених средстава за помоћ у судским споровима, али са добром 

намјером да се разјасни, што Удружењу није било довољно јасно, начин утрошка и правдања 

одобрених средстава од Министарства цивилних послова и Министарства иностраних послова 

БиХ, Удружење је тражило одређена додатна упутства. Према овом писму, на жалост, 

Министарство цивилних послова и Министарство иностраних послова једноставно се споре ко 

треба да поступи по њиховом тражењу, тако да Удружење има својеврсну блокаду новца који је 

додијељен за рад на овом проблему. Због тога се моли да се овдје у Парламентарној скупштини 

БиХ, и ја то чиним овом приликом, затражи извјештај Савјета министара о спровођењу мјера и 

активности за рјешавање проблема грађана БиХ који су у Републици Хрватској остали без 

посла у периоду од 1991. до 1995. године. И ја молим да Савјет министара достави овај 

извјештај да га овдје у Парламенту расправимо још једанпут”.  

 


